ナチュラルスタイル株式会社

http://www.natural-style-inc.com/tsugaru-garasusyokki/





零のような丸いフォルムに水彩で描いたかのような優しい色合いのフラワーベース。 ブーケもそのまますっぽり生けられるテーブルの上でも扱いやすいサイズの花入れです。





ブーケポット ピンク

F-71439 ¥3,500 71439 8

最大120 高135 箱サイズ: 長123×幅123×高163 1×24=24p/c入

JAN



ブーケポット ブルー

F-71440 ¥3,500 71440 4

最大120 高135 箱サイズ: 長123×幅123×高163 1×24=24p/c入

JAN



ブーケポット ベージュ

F-71441 ¥3,500 71441 1

最大120 高135 箱サイズ:長123×幅123×高163 1×24=24p/c入

JAN



ブーケポット ラベンダー

F-71442 ¥3,500 71442 8

最大120 高135 箱サイズ: 長123×幅123×高163 1×24=24p/c入



ブーケポット オレンジ

F-71443 ¥3,500 71443 5

最大120 高135 箱サイズ:長123×幅123×高163 1×24=24p/c入



ブーケポット ブラック

F-71444 ¥3,500 71444 2

最大120 高135 箱サイズ:長123×幅123×高163 1×24=24p/c入

ナチュラルスタイル株式会社